Контрольная работа 3 класс 1 четверть
1 вариант

1. Вычисли: 
(52 - 36) : 4          88 : 22 · 4 + 32

Выполни деление с остатком: 
54 : 7     39 : 6     49 : 9     82 : 8     

2. Реши уравнения с проверкой: 
                    Х : 6 = 13         4 · х = 84

3. а)  7 л сиропа получается из 63 кг абрикосов. Сколько нужно взять абрикосов, чтобы получить 9 л сиропа?

б)  Из 48 кг свежих яблок  получается 6 кг сушёных. Сколько получится  килограммов  сушёных яблок из 64 кг свежих яблок?

4. 12 · 1000     470 · 10 000     3 · 7000
32 000 : 100     72 000 : 80

5. Вычисли в столбик и сделай проверку:

      5409836 + 95214          2800230  -  890523


                   Контрольная работа 3 класс 1 четверть
2 вариант

1. Вычисли: 
(70 - 28) : 7          66 : 33 · 2 + 47

Выполни деление с остатком: 
75 : 8     51 : 7    35 : 6     96 : 9    

2. Реши уравнения с проверкой: 
                    Х : 7 = 12         3 · х = 69

3. а)  В 5 пакетов разложили поровну 50 лимонов. Сколько лимонов в трёх пакетах?

б)  На 7 платьев расходовали 21 м ткани.  Сколько платьев получится из 42 м ткани?  

4. 80 · 900     7 · 3000      500 · 100
8 000 : 1 000      54 000 : 60

5.  Вычисли в столбик и сделай проверку:

      5409836 + 95214          2800230  -  890523     


